

ВЫСШЕЕ РУКОВОДСТВО КОМПАНИИ



Питер Фостер
Президент

Свою карьеру в авиационном бизнесе г-н Питер Фостер начал с должности руководителя-стажера в компании John Swire and Sons (HK), являющейся учредителем Cathay Pacific Airways Ltd., куда он пришел сразу после окончания университета в Кембридже в 1982 году. С 1982 по 1999 год работал в качестве менеджера, а затем старшего менеджера авиакомпании Cathay Pacific Airways Ltd в Гонконге, Азии, Австралии и Европе, прошел обучение по деловому управлению в INSEAD (Франция). Г-н Фостер покинул авиакомпанию Cathay Pacific Airways в 1999 году и возглавил реабилитационную группу компании Philippine Airlines Inc. Впоследствии, с 2002 по 2005 год, он работал в авиакомпании Royal Brunei Airlines главным исполнительным директором до своего назначения на должность Президента авиакомпании «Эйр Астана». В 2015 году Питер Фостер был удостоен звания кавалера ордена Британской империи (OBE) за заслуги в развитии британской авиации в Казахстане.



Алма Алигужинова
Исполнительный директор
по планированию

Алма – один из первых сотрудников, начавших работать в авиакомпании «Эйр Астана» в 2001 году на раннем этапе ее становления – до начала осуществления полетов. Алма начала свою карьеру с позиции менеджера по корпоративному развитию, затем благодаря карьерному росту стала директором по корпоративному

развитию, затем старшим Вице-президентом по корпоративному планированию, а в настоящее время является Исполнительным директором по планированию. Окончила Университет Восточной Каролины (США) по международной стипендии «Болашак» со степенью магистра делового администрирования (MBA). Также ей присвоена степень магистра делового администрирования (MBA) в аэрокосмической сфере Тулузской школы бизнеса (Франция).



Ибрагим Жанлыел
Исполнительный директор
по финансам

Ибрагим – один из первых сотрудников авиакомпании «Эйр Астана», с 2003 года. За время работы в Компании, занимал различные должности. Он начал свою карьеру в индустрии туризма 25 лет назад и имеет 20-летний опыт работы в авиационном бизнесе. До прихода в «Эйр Астану» работал в авиакомпании KLM, на Ближнем Востоке, а затем в городе Алматы в представительстве авиакомпании в Казахстане и соседних странах. Ибрагим уже третий срок является членом Совета директоров Европейской бизнес-ассоциации Казахстана. Он имеет диплом MBA университета Boğaziçi University (Стамбул), а также получил экономическое образование в Marmara University.



Энтони Реган
Исполнительный директор
по производственным вопросам

Энтони имеет более чем 35-летний опыт работы в авиаиндустрии. До прихода в АО «Эйр Астана» в 2012 году он был руководителем по производству полетов в дочернем предприятии Cityjet европейской холдинговой авиакомпании Air France-KLM (с 2001 года). До этого был директором CAE Parc Aviation (организация по подготовке летного состава и наземных работников для авиакомпаний). На раннем этапе своей карьеры Энтони работал пилотом в воздушном корпусе Ирландии (силы обороны Ирландии), где занимал ряд должностей по операционной деятельности, в том числе и главного инструктора по полетам. На пенсию вышел в звании коменданта. Он имеет действующую EASA и FAA ATPPL лицензию пилота транспортной авиации. Энтони – выпускник Университетского колледжа Дублина в области математики и математической физики.



Герхард Коетци
Старший вице-президент
по обеспечению соответствия
стандартам корпоративной
безопасности

Герхард начал свою трудовую деятельность в качестве штурмана военно-воздушных сил, является квалифицированным расследователем происшествий с квалификацией по управлению программой

Руководство Компании отвечает за успешное планирование и реализацию целей и стратегий, принятых Советом директоров, а также за регулярное управление деятельностью Компании и выполнение ключевых задач.

(авиационной) безопасности, по управлению ресурсами экипажа и разработке схем полетов. Имеет степень бакалавра коммерции, диплом с отличием по экономике транспорта Университета Южной Африки. Последние 25 лет активно работал в области безопасности полетов, в том числе в качестве управляющего консультанта компании BAE Systems.



культурной деятельности. Также принимала участие в многочисленных учебных тренингах за пределами Казахстана.

До прихода в авиакомпанию «Эйр Астана» работала в представительстве Европейской комиссии, аккредитованной в Республике Казахстан, Кыргызской Республике и Республике Таджикистан.



Чаминдра Ленава

Вице-президент по информационным технологиям и развитию электронного бизнеса

Чаминдра присоединился к компании «Эйр Астана» в 2009 году. Он является профессионалом в сфере IT, обладает управленческим опытом в трех национальных авиакомпаниях. До начала карьеры в авиационной индустрии работал в университете над исследованиями в области электроники и телекоммуникаций. Имеет степень магистра делового администрирования (Университет Коломбо), степень бакалавра юридических наук (Университет Лондона) и бакалавра наук в области электронных и телекоммуникационных технологий (Университет Моратува). Также Чаминдра – сертифицированный специалист в области управления проектами со степенью PMP (Project Management Professional, PMI USA) и дипломированный специалист по информационным технологиям (CITP) Британского компьютерного сообщества. Чаминдра имеет сертификаты в разных областях IT и является профессионалом в области систем бронирования, оформления билетов, систем управления отправлениями и бизнес-процессами.



Ердаулет Шамшиев

Вице-президент по стратегическому развитию

Ердаулет является одним из первых сотрудников, начавших работать в компании «Эйр Астана», он имеет более 20 лет опыта работы в авиации. Присоединился к авиакомпании в качестве директора представительства компании в Пекине в 2002 году. В 2009 году был назначен региональным менеджером Компании в Китае и Монголии. В настоящее время занимает должность Вице-президента по стратегическому развитию. До прихода в авиакомпанию «Эйр Астана» Ердаулет работал в Международном аэропорту города Алматы, а также в авиакомпании «Эйр Казахстан». Окончил Пекинский институт языка и культуры и Академию гражданской авиации в г. Алматы.

Евгения Ни

Вице-президент по управлению персоналом и административным вопросам

Окончила факультет иностранных языков и юридический факультет Карагандинского государственного университета им. Е. А. Букетова. Имеет дипломы и сертификаты в области менеджмента и управления персоналом. С 2002 года работала ассистентом Президента авиакомпании «Эйр Астана», в настоящее время возглавляет департамент по управлению персоналом, который также курирует отдел охраны труда, административно-хозяйственное управление, а также транспортное обеспечение Компании. За годы ее руководства создана прозрачная система подбора персонала, корпоративного обучения, внедрена система оценки деятельности и вознаграждения сотрудников. Регулярно принимает участие в профессиональных конференциях и конгрессах в качестве эксперта, модератора, спикера.



Бэлла Тормышева

Вице-президент по корпоративным коммуникациям

Имеет степень магистра международных отношений. Обладает более чем 20-летним опытом работы в области связей с общественностью и информационно-

Примечание: В разделе представлены биографии членов высшего руководства до уровня Вице-президента. Полный список членов высшего руководства доступен на вебсайте Компании: <https://airastana.com/global/ru-ru/0-nas/0-kompanii/Rukovodstvo-Eir-Astany>